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1 De ordinære lange videregående uddannelser er medtaget, da de udgør en relativt stor andel af efter- og videreuddannelsesaktiviteten på dette 

niveau – og markant større end på de øvrige niveauer. 
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2 Når viden og færdigheder lært i en situation oversættes til en anden situation – her konkret fra læringssituationen på efteruddannelsen til arbejds-

situationer på arbejdspladsen. 
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3 Udbetalingen sker i nogle tilfælde via arbejdsgiveren. Derfor ved kursisterne ikke nødvendigvis, om det er deres arbejdsgiver eller kompetencefon-

den, der finansierer efteruddannelsen. Det gælder både i det private og den offentlige sektor. 
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4 Se metodeafsnit for forklaring. 
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5 Samlet transferindeks på 60 for kursister uden henholdsvis formelt krav eller oplevet nødvendighed af at deltage i efteruddannelse mod 67 og 69.  
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